

### 3ο Ενημερωτικό Απριλίου 2012 (Ενημερωτικό 5ο έτους 2012)

#### *Αγαπητοί Συνάδελφοι*

Θέμα 1ο : Αποχωρήσεις συνδικαλιστών από την ΠΑΣΚ Εκπ/κών Π. Ε στην Κρήτη...

## Εννιά εκλεγμένοι συνάδελφοι από Ηράκλειο και Ρέθυμνο ανοίγουν δρόμο για ενωτικό συμμετοχικό συνδικαλισμό...

*«...Στοχεύουμε στη δημιουργία ελεύθερων ψηφοδελτίων εκπαιδευτικών,*

*με στόχο να ανακτήσουν τη χαμένη αξιοπιστία του συνδικαλιστικού κινήματος...»*

Ένα νέο σκηνικό καταγράφεται στα συνδικαλιστικά δρώμενα της Κρήτης, καθώς εννιά εκλεγμένοι συνάδελφοι με το ψηφοδέλτιο της ΠΑΣΚ Εκπαιδευτικών Π. Ε. σε Ηράκλειο και Ρέθυμνο με κοινή τους δήλωση, ανακοινώνουν την αποχώρησή τους από την παράταξη. Στόχος να περάσουν μια άλλη πολιτική στο συνδικαλισμό, ένα άλλο τρόπο σκέψης και δράσης, μια διαφορετικότητα που θα έχει ως συνδικαλιστική βάση τις αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων και ως ποθούμενο αποτέλεσμα τη συγκρότηση ελευθέρων ψηφοδελτίων που θα υλοποιούν τις αποφάσεις αυτές! Πιστεύουν ότι οι συνδικαλιστικές παρατάξεις έχουν κλείσει τον κύκλο τους και πως η ανατροφοδότηση του συνδικαλιστικού κινήματος θα πρέπει να γίνει από τη βάση του, τόσο με νέες ιδέες, όσο και με νέα πρόσωπα!

Το πλήρες κείμενο της δήλωσής τους, είναι το ακόλουθο:

### **ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΣΚ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π. Ε.**

Οι παρακάτω υπογράφοντες δηλώνουμε ότι αποχωρούμε από τη συνδικαλιστική παράταξη ΠΑΣΚ Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Παραμένουμε στις εκλεγμένες θέσεις μας, συνεχίζοντας να εκπροσωπούμε τους συναδέλφους μας εκπαιδευτικούς.

Στοχεύουμε στη δημιουργία ελεύθερων ψηφοδελτίων εκπαιδευτικών, με στόχο να ανακτήσουν τη χαμένη αξιοπιστία του συνδικαλιστικού κινήματος.

Ο συμμετοχικός συνδικαλισμός, με γραμμές που θα χαράζονται στις μαζικές γενικές συνελεύσεις των Συλλόγων μας, είναι η δυναμική για να βγει το συνδικαλιστικό κίνημα από το τέλμα που το οδήγησαν οι σημερινές παρατάξεις και ο παραγοντισμός που μεταφέρουν...

Παραμένουμε δίπλα στους συναδέλφους μας, δίπλα στα προβλήματα και στους προβληματισμούς τους και συνεχίζουμε τον αγώνα μας για τον εκπαιδευτικό και το δημόσιο σχολείο.

**Απρίλης 2012**

- \* Ζαχαρίας Καφαλάκης Αιρετός ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου
- \* Γιώργος Τρούλης Πρόεδρος Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. Ρεθύμνης και αναπληρωτής αιρετός ΑΠΥΣΠΕ Κρήτης - Αντιπρόσωπος στη ΔΟΕ
- \* Γιώργος Μακράκης Αντιπρόεδρος Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. Ηρακλείου «Δ. Θεοτοκόπουλος» - Αντιπρόσωπος στη ΔΟΕ
- \* Αλέξανδρος Αλεξάκης Αντιπρόεδρος Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. Ρεθύμνης
- \* Γιώργος Σαϊτάκης Ταμίας Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. Ρεθύμνης
- \* Δημήτρης Δερμιτζάκης Ειδ. Γραμματέας και υπεύθυνος τύπου και δημοσίων σχέσεων Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. Ηρακλείου «Δ. Θεοτοκόπουλος» - Αντιπρόσωπος στη ΔΟΕ
- \* Θεόφιλος Λαμπρογιαννάκης Αναπληρωτής Αιρετός ΠΥΣΠΕ Ν. Ηρακλείου – Αντιπρόσωπος στη ΔΟΕ
- \* Νίκος Κωνσταντάκης 1<sup>ο</sup> αναπληρωματικό μέλος Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. Ρεθύμνης

## **Ανεξαρτητοποιήσεις στο ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου**

Δήλωση ανεξαρτητοποίησης έστειλαν σήμερα στο ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου ο τακτικός και αναπληρωματικός αιρετός Ζαχαρίας Καψαλάκης και Θεόφιλος Λαμπρογιαννάκης. Στη δήλωσή τους που αντικατοπτρίζει και τις αρχές τους, τονίζουν την ανάγκη αλλαγής ρότας και στην επιπλέον ανάγκη «αυτοπροσδιορισμού» του συνδικαλιστικού κινήματος μέσα από ενωτικά – ελεύθερα ψηφοδέλτια, που οι εκλεγμένοι συνάδελφοι θα λογοδοτούν και στις Γενικές Συνελεύσεις των Συλλόγων και όχι στις παρατάξεις τους!

Το πλήρες κείμενο των δύο αιρετών έχει ως εξής:

### **Δήλωση ανεξαρτητοποίησης**

#### **του τακτικού αιρετού ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου Ζαχαρία Καψαλάκη και του αναπληρωτή αιρετού ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου Θεόφιλου Λαμπρογιαννάκη**

Με την παρούσα δήλωσή μας σας ενημερώνουμε ότι συνεχίζουμε να εκπροσωπούμε τους συναδέλφους μας εκπαιδευτικούς της Α/θμιας Εκπ/σης του Νομού Ηρακλείου στο ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου, ως ανεξάρτητοι αιρετοί πλέον.

Ο ρόλος του συνδικαλιστή, μέσα από τη νέα λαίλαπα που ζούμε και βιώνουμε στη ζωή και στην εκπαίδευση (μνημόνιο, μισθολογικός μεσαίωνας, επίθεση σε θεσμικές κατακτήσεις του κλάδου, ανύπαρκτη υγειονομική περίθαλψη, καταργήσεις σχολείων, ουσιαστική κατάργηση των μόνιμων διορισμών, ανύπαρκτη επιμόρφωση εκπαιδευτικών κα.), αλλά και σ' αυτές που έρχονται με πρώτη και καλύτερη την αξιολόγηση του εκπαιδευτικού με στέρηση βαθμού ή και απόλυση ακόμα, θα πρέπει να είναι ενωτικός και όχι παραταξιακός, διεκδικητικός, χωρίς εξαρτήσεις...

Πιστεύουμε ότι οι μεταπολιτευτικές παρατάξεις, έκλεισαν τον κύκλο τους και το συνδικαλιστικό κίνημα θα πρέπει να «αυτοπροσδιοριστεί» και πάλι. Αυτός ο «αυτοπροσδιορισμός» θα πρέπει να γίνει μέσα από ενωτικά – ελεύθερα ψηφοδέλτια, που οι εκλεγμένοι συνάδελφοι θα λογοδοτούν στις Γενικές Συνελεύσεις των Συλλόγων και όχι στα παραταξιακά ψηφοδέλτια! Στόχος η προώθηση θέσεων και απόψεων του κλάδου, όπως αυτές καταγράφονται στις Γενικές Συνελεύσεις των Συλλόγων μας και κατ' επέκταση του κλάδου.

Παραμένουμε στις εκλεγμένες από τη βάση του κλάδου θέσεις μας, παλεύοντας για άμεση δημοκρατία παντού. Στα σχολεία μας, στους Συλλόγους μας, στη Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδας.

Μαζικός, συμμετοχικός, ενωτικός συνδικαλισμός, με αιρετούς με νέο τρόπο σκέψης και δουλειάς και που δεν θα είναι κλώνοι στο δέντρο της κάθε διοίκησης!

Ηράκλειο 23 Απριλίου 2012

(Υπογραφές)

*Με συναδελφικούς χαιρετισμούς*

*Ζαχαρίας Καψαλάκης*

*Αιρετός ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου*

Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν την ενημέρωση που στέλνω στα σχολεία στο προσωπικό τους ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (και τους καλοκαιρινούς μήνες), μπορούν να μου το στείλουν μήνυμα στο: [zkapsala@otenet.gr](mailto:zkapsala@otenet.gr) – Επίσης έχω σελίδα στο Facebook (το όνομά μου με ελληνικούς χαρακτήρες ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ, αλλά μόνο για εγγραφές, καθώς έχει γεμίσει) για άμεση καθημερινή ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων. Όποια σχολεία ή συνάδελφοι, δεν επιθυμούν να λαμβάνουν πλέον ενημερωτικά μου, να με ενημερώσουν...